

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 31 ianuarie 2022, ora 15:00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 21 din 25 ianuarie 2022.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri** ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Doamna secretar general al comunei întreaba domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite, inclusiv punctele suplimentare la propunerea primarului, pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei Dofteana.

În continuare, în conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 29 decembrie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 4 ianuarie 2022, ora 14.44.

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 29 decembrie 2021.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul consilier **Covaci Florin**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței și punctele suplimentare după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări, de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pe anul 2022. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**
- Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a unui imobil cu număr cadastral 64511, aparținând domeniului public al comunei Dofteana, situat în localitatea Dofteana, sat Cucuieți, jud. Bacău. **Inițiator primar. Comisia buget.**
- Proiect de hotărâre privind aprobarea donației cu titlu gratuit, pentru Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana, a cantității de 38,63 m.c. lemn de foc, în valoare de 3.726,39 lei, specia diverse (rășinoase, molid, pin, carpen, anin, cireș, fag), dobandit prin actul de donație nr. 21842/22.12.2021 de la Ocolul Silvic Tg.Ocna **Inițiator primar. Comisia învățământ.**
- Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție de Politist local, clasa III gradul asistent, Compartiment – protecția și ocrotirea mediului înconjurător, în Politist local, clasa I gradul superior **Inițiator primar. Comisia juridică.**
- Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 iulie 2021 – 31 decembrie 2021 **Inițiator primar. Comisia învățământ.**
- Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Dofteana în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului Dofteana, pentru activitatea desfășurată în anul 2021 **Inițiator primar. Comisia juridică.**
- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării în structura funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului, ca urmare a Raportului de Evaluare, pentru perioada de

stagiu a doamnei **BUZESCU LUMINIȚA-GEORGIANA**, cu un calificativ de evaluare „corespunzător”, din Inspector, clasa I, gradul debutant, în funcția publică de execuție – Inspector, clasa I, gradul asistent, gradatia 2, din cadrul Compartimentului Registru Agricol.

Inițiator primar. Comisia juridică.

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea informațiilor din Cartea Funciară cu numărul 63051 și Cartea Funciară cu numărul 63410. **Inițiator primar. Comisia buget.**

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, începând cu data de 1 ianuarie 2022. **Inițiator primar. Comisia buget.**

10. Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local **Inițiator primar. Comisia buget.**

11. Proiect de hotărâre privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena. **Inițiator primar. Comisia buget.**

Proiecte supliment

12. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune a unui imobil în suprafață de 10320 mp, teren pășune, înscris în Cartea Funciara nr. 64612, situat în intravilanul comunei Doftena, punctul Lunca Trotușului, strada Parcului nr. 16 **Inițiator primar. Comisia buget.**

13. Proiect de hotărâre privind intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena, ca urmare a promovării în grad profesional a unor funcționari publici de conducere și execuție. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări, de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pe anul 2022.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna viceprimar arată că acest plan de lucrări poate suferi schimbări în funcție de problemele care pot apărea pe raza comunei. Domnul primar întreabă câți beneficiari ai Legii nr. 416/2001 sunt în prezent, doamna viceprimar răspunde că sunt un număr de 58 de dosare cu drept de muncă însă peste 40 de dosare au de efectuat 10 ore lunar care începând cu 1 februarie 2022 vor avea de prestat doar 6 ore, conform legii.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1883 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, PLANUL DE LUCRARI de interes local, pentru repartizarea orelor de muncă pe anul 2022, evidența efectuării acestor ore și asigurarea instructajului privind normele de tehnică a securității muncii pentru toate persoanele care prestează acțiuni ori lucrări de interes local, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Prin grija viceprimarului se va afișa planul de acțiuni sau de lucrări de interes local prevăzut la art. 6 alin. (8) din Legea nr. 416/2001, lista cuprinzând beneficiarii de ajutor social, precum și persoanele care urmează să efectueze acțiuni sau lucrări de interes local.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a unui imobil cu număr cadastral 64511, aparținând domeniului public al comunei Dofteana, situat în localitatea Dofteana, sat Cucuieti, jud. Bacău.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Pentru lămuriri, domnul primar dă cuvântul doamnei inspector Însurățelu Maria-Georgiana, care arată că acest proiect privește dezmembrarea în 2 loturi a unui teren proprietate publică a comunei, se separă un drum de restul lotului care va putea fi concesionat după procedura legală. Domnul primar arată că dumnealui este cel care a descoperit acest teren care nu avea nicio folosință și nu era inventariat.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1886 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, însușirea lucrării de specialitate denumită "Plan de amplasament și delimitare a imobilului" cu propunerea de dezlipire/ dezmembrare, a imobilului categoria de folosință curți construcții și arabil, intravilan și extravilan, situat în loc. Dofteana, sat Cucuieti, proprietatea publică a comunei Dofteana, cu număr cadastral 64511, înscris în Cartea Funciară nr. 64511, în suprafață totală de 12.925 mp, în două loturi după cum urmează:

-LOT 1: nr. cadastral 64621, situat în intravilanul și extravilanul comunei Dofteana, sat Cucuieti, jud. Bacău, având suprafața măsurată totală de 12.605 mp, din care: 9.711 mp, teren intravilan, curți construcții, 2.827 mp arabil intravilan și 67 mp arabil extravilan;

-LOT 2 nr. cadastral 64622, situat în sat Cucuieti, jud. Bacău, UAT Dofteana având suprafața măsurată de 320 mp, teren intravilan, categoria de folosință curți construcții;

(2) Datele de identificare ale imobilelor prevăzute la alin (1) sunt cele prevăzute în Anexele 1 și 2, care fac parte integrantă din prezenta hotarare.

Se mandatează Primarul comunei Dofteana, să semneze actul autentic de dezlipire/ dezmembrare.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea donației cu titlu gratuit, pentru Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana, a cantității de 38,63 m.c. lemn de foc, în valoare de 3.726,39 lei, specia diverse (rășinoase, molid, pin, carpen, anin, cireș, fag) dobândit prin actul de donație nr. 21842/22.12.2021 de la Ocolul Silvic Tg.Ocna.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că această cantitate de lemn de diferite specii a fost confiscat de Ocolul Silvic Tg. Ocna, donat primăriei Dofteana, iar prin acest proiect se propune donarea cu titlu gratuit școlii gimnaziale „Scarlat Longhin Dofteana”.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr.1884 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, donația cu titlu gratuit, pentru Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana, a cantității de 38,63 m.c. lemn de foc, în valoare de 3.726,39 lei, specia diverse (rășinoase, molid, pin, carpen, anin, cireș, fag), dobandit prin actul de donație nr.21842/22.12.2021 de la Ocolul Silvic Tg.Ocna.

Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana, va înregistra în evidențele contabile cantitatea și valoarea lemnului de foc.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind transformarea unei funcții publice de execuție de Politist local,clasa III gradul asistent, Compartiment – protectia și ocrotirea mediului înconjurator, în Politist local, clasa I gradul superior.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar general al comunei arată că prin acest proiect se propune transformarea unui post vacant o funcții publice de execuție de Politist local,clasa III gradul asistent, Compartiment – protectia și ocrotirea mediului înconjurator, în Politist local, clasa I gradul superior.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1899 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, transformarea unei functii publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana, după cum urmează:

- ID POST – 212491, din functia publică de executie de execuție de Politist local, clasa III gradul asistent, în Politist local, clasa I gradul superior, din Compartimentul – protectia și ocrotirea mediului înconjurator, din cadrul Serviciului de poliție locală Dofteana.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 iulie 2021 – 31 decembrie 2021.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Pentru prezentarea acestui proiect domnul primar acordă cuvântul doamnei inspector Mihai Mădălina din cadrul compartimentului asistență socială, care prezintă raportul semestrial al activității asistenților personali pentru perioada 01.07.2021-31.12.2021.

Domnul primar arată că 90% din valoarea acestor indemnizații sunt suportate de CJ iar restul de Uat Dofteana și mai beneficiază și de aceleași drepturi ca și angajații instituției cum ar fi normă de hrană, vaucere de vacanță. Cu toate aceste drepturi aceștia nu se arată mulțumiți și solicită în continuare 15% sporuri pentru condiții grele de muncă.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1885 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, Raportul semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 iulie 2021 – 31 decembrie 2021, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotarare.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Dofteana în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului Dofteana, pentru activitatea desfășurată în anul 2021.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că pentru evaluarea performanțelor secretarului comunei i-a propus pe domnul consilier Diaconu Mihăiță și doamna viceprimar. Domnul primar mai arată și faptul că după o experiență de 40 de ani de muncă acordă doamnei secretar general calificativul meritat Foarte Bine.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1902 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, nominalizarea domnului consilier local DIACONU MIHAITA și a doamnei consilier local CAMARĂ DANA, în comisia pentru evaluarea secretarului general al comunei Dofteana, județul Bacău, care, împreună cu primarul comunei Dofteana, vor evalua performanțele profesionale individuale ale Secretarului Comunei Dofteana, pentru activitatea desfășurată în anul 2021.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea modificării în structura funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului, ca urmare a Raportului de Evaluare, pentru perioada de stagiu a doamnei BUZESCU LUMINIȚA-GEORGIANA, cu un calificativ de evaluare „corespunzător”, din Inspector, clasa I, gradul debutant, în funcția publică de execuție – Inspector, clasa I, gradul asistent, gradatia 2, din cadrul Compartimentului Registru Agricol.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar general arată că acest proiect se datorează finalizării perioadei de stagiu de 12 luni a doamnei Buzescu Luminița –Georgiana, conform prevederilor legale.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1903 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea în structura funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului, ca urmare a Raportului de Evaluare nr. 973 din 18 ianuarie 2022, pentru perioada de stagiu 15 ianuarie 2021-17 ianuarie 2022, doamnei BUZESCU LUMINIȚA-GEORGIANA, cu un calificativ de evaluare „corespunzător”, din Inspector, clasa I, gradul debutant, în funcția publică de execuție – Inspector, clasa I, gradul asistent, gradatia 2, din Compartimentului Registru Agricol – Biroul management proiecte, juridic, urbanism, amenajarea teritoriului, domeniul public, privat și agricol.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind actualizarea informațiilor din Cartea Funciară cu numărul 63051 și Cartea Funciară cu numărul 63410.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna inspector Însurățelu Maria-Georgiana arată că acest proiect este inițiat pentru actualizarea schițelor cadastrale iar conform legii cadastrului este necesar adoptarea unei hotărâri de consiliu local prin care să se actualizeze structura drumului.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1887 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea informațiilor din Cartea Funciară cu numărul 63051 și Cartea Funciară cu numărul 63410, după cum urmează:

a) actualizarea informațiilor din Cartea Funciară cu numărul 63051, privind modificarea structurii imobilului Drum intravilan, str. Cărpiniș, în suprafață de 6250 m.p. având nr. cadastral 63051, din drum din pământ, în drum cu structură de asfalt, bun care face parte din domeniul public al comunei Doftena, atestat prin H.C.L. nr. 81 din 28 mai 2020, privind atestarea inventarului domeniului public al unității administrativ teritoriale Doftena, poz.234.

b) actualizarea informațiilor din Cartea Funciară cu numărul 63410, privind modificarea structurii imobilului Drum intravilan, str. Pinului, în suprafață de 1706 m.p., având nr. cadastral 63410, din drum din pământ, în drum cu structură de asfalt, bun care face parte din domeniul public al comunei Doftena, atestat prin H.G. nr. 1.347/2001 privind atestarea domeniului public al județului Bacău, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău, modificată și completată, poz.77.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, începând cu data de 1 ianuarie 2022.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar arată că prin acest proiect se modifică/se majorează doar cuantumul normei de hrană la personalul Serviciului de Poliție Locală Doftena, se acordă vuceră de vacanță pentru anul 2022 în valoare de 1450 lei, tuturor salariaților, conform prevederilor legale în vigoare.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr.1889 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, începând cu data de 1 ianuarie 2022, conform anexei nr. 1 – 3 la prezenta hotărâre, fără a depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar, cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri și cheltuieli.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție stabilirea indemnizației maxime lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe de 9,1 %, din indemnizația lunară a primarului și se acordă doar dacă consilierii locali participă la cel puțin o ședință ordinară/extraordinară, a Consiliului local Doftena și o ședință a comisiei de specialitate pe lună, desfășurate în condițiile legii, cu data de 1 ianuarie

2022, iar indemnizațiile lunare pentru funcțiile de demnitate publică se mențin la nivelul aferent lunii decembrie 2021, începând cu data de 1 ianuarie 2022.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, începând cu data de 1 ianuarie 2022, pentru personalul care exercită activitatea de control financiar preventiv, pe perioada de exercitare a acesteia, să beneficieze de o majorare a salariului de bază cu 10%, conform art. 15 din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, începând cu data de 01.01.2022, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, precum și asistentii personali ai persoanelor cu handicap, beneficiază de indemnizație de hrană în cuantum de 347 lei lunar și se acordă proporțional cu timpul efectiv lucrat în luna pentru care se face plata, cu încadrarea în prevederile art. 25 alin. (1) din legea nr. 153/2017.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, stabilirea normei de hrană, personalului din cadrul Serviciului de Poliție locală și a Regulamentului de acordare a normei de hrană, în cuantum net de 700 lei/luna, proporțional cu timpul efectiv lucrat în luna pentru care se face plata.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, în anul 2022, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, precum și asistentii personali ai persoanelor cu handicap, beneficiază de vouchere de vacanță în valoare de 1450 lei, proporțional cu timpul efectiv lucrat în perioada de referință.

Drepturile salariale ale personalului din aparatul de specialitate al Primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local al comunei Doftena se stabilesc începând cu data de 01.01.2022, prin Dispoziție a Primarului comunei Doftena, potrivit art. 1 - 5 din prezenta hotărâre, cu respectarea art. 11, alin. 4 din Legea nr.153/2017, privind salarizarea personalului platit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta hotărâre de consiliul local se completează cu prevederile Legii nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu celelalte acte normative din domeniul salarizării personalului bugetar plătit din fonduri publice.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna inspector Însurățelu Maria-Georgiana arată că aceste suprafețe de teren sunt în spatele străzii Gării, 8 cadastre dintre care 2 drumuri și 6 loturi de teren pășune, care au fost măsurate și se urmează procedura de cadastrare pentru a fi intabulate cu drept de proprietate publică a comunei.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr.1896 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea unor imobile ca bunuri de interes public local:

1. teren cu suprafața totală de **1.908** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință drum (**anexa 1**), defalcate astfel:

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
-------------	------------------------	----------------	----------	-----------------------

1	Drum	1138	Drum pământ	Intravilan
2	Drum	49	Drum pământ	Extravilan
3	Drum	208	Drum pământ	Extravilan
4	Drum	161	Drum pământ	Intravilan
5	Drum	111	Drum pământ	Extravilan
6	Drum	241	Drum pământ	Intravilan
TOTAL		1.908		

2. teren cu suprafața de **1.267** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință drum, cu îmbrăcăminte din pământ (**anexa 2**);

3. teren cu suprafața de **1.686** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 3**);

4. teren cu suprafața de **18.456** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 4**) defalcat astfel:

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	17.812	Imobil partial imprejmuit	extravilan
2	Pășune	644	Imobil partial imprejmuit	intravilan
TOTAL		18.456		

5. teren cu suprafața de **1.716** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 5**)

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	1.540	Imobil partial imprejmuit	extravilan
2	Pășune	176	Imobil partial imprejmuit	intravilan
TOTAL		1.716		

6. teren cu suprafața de **1.531** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 6**)

7. teren cu suprafața de **1.790** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 7**)

8. teren cu suprafața de **4.961** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 8**), defalcat astfel:

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	101	Imobil partial imprejmuit	intravilan
2	Pășune	274	Imobil partial imprejmuit	intravilan
3	Pășune	4.586	Imobil partial imprejmuit	extravilan
TOTAL		4.961		

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1897 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena:

1. teren cu suprafața totală de **1.908** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință drum (**anexa 1**), defalcate astfel:

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Drum	1138	Drum pământ	Intravilan
2	Drum	49	Drum pământ	Extravilan
3	Drum	208	Drum pământ	Extravilan
4	Drum	161	Drum pământ	Intravilan
5	Drum	111	Drum pământ	Extravilan
6	Drum	241	Drum pământ	Intravilan
TOTAL		1.908		

2. teren cu suprafața de **1.267** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință drum, cu îmbrăcăminte din pământ (**anexa 2**);

3. teren cu suprafața de **1.686** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 3**);

4. teren cu suprafața de **18.456** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 4**) defalcate astfel:

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	17.812	Imobil partial imprejmuit	extravilan
2	Pășune	644	Imobil partial imprejmuit	intravilan
TOTAL		18.456		

5. teren cu suprafața de **1.716** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 5**)

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	1.540	Imobil partial imprejmuit	extravilan
2	Pășune	176	Imobil partial imprejmuit	intravilan
TOTAL		1.716		

6. teren cu suprafața de **1.531** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 6**)

7. teren cu suprafața de **1.790** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 7**)

8. teren cu suprafața de **4.961** mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 8**), defalcate astfel:

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	101	Imobil partial imprejmuit	intravilan
2	Pășune	274	Imobil partial imprejmuit	intravilan
3	Pășune	4.586	Imobil partial imprejmuit	extravilan
TOTAL		4.961		

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind însușirea propunerii de concesiune a unui imobil în suprafață de 10320 mp, teren pășune, înscris în Cartea Funciara nr. 64612, situat în intravilanul comunei Dofteana, punctul Lunca Trotușului, strada Parcului nr. 16.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest teren este situat între Sala de Sport școlară din Lunca Trotușului și terenul care este propus pentru construirea unei creșe și este solicitat pentru concesiune de către o firmă de construcții pentru organizare de șantier.

Totodată domnul primar arată că nu ar trebui aprobată concesiune pentru o perioadă de 49 de ani ci doar pentru 5 ani cu posibilitatea renegocierii prețului la terminarea termenului de valabilitate a contractului.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr.1906 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, însușirea propunerii de concesiune a unui imobil în suprafață de 10320 mp, teren pășune, înscris în Cartea Funciara nr. 64612, situat în intravilanul comunei Dofteana, punctul Lunca Trotușului, strada Parcului nr. 16 .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, pentru întocmirea studiului de oportunitate cu o firmă de specialitate, întrucât instituția publică nu deține capacitatea organizatorică și tehnică pentru elaborarea studiului de oportunitate.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana, ca urmare a promovării în grad profesional a unor funcționari publici de conducere și execuție.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar general arată că în urma promovării a 3 funcții publice, șef birou Impozite și Taxe Locale, Executări silite, și 2 din cadrul Serviciului de Poliție Locală Dofteana, se supune în consiliu local aprobarea modificării funcțiilor deținute de aceștia.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 1908 din 31 ianuarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana, ca urmare a promovării în grad profesional, a unor funcționari publici de conducere și execuție, după cum urmează.

- **ID POST– 212453**– din funcția publică de conducere, de șef birou, gradul I, **în funcția publică de conducere de șef birou gradul II**, din cadrul Biroului impozite și taxe locale, executari silite;

- **ID POST– 212492** – din funcția publică de execuție - polițist local, clasa I, gradul asistent, gradația 3, **în funcția publică de execuție - polițist local, clasa I, gradul principal, gradația 3**, în Compartimentul protecția și ocrotirea mediului înconjurător- din cadrul Serviciului de poliție locală Dofteana;

- **ID POST- 212487** – din funcția publică de execuție - polițist local, clasa III, gradul asistent, gradația 2, **în funcția publică de execuție - polițist local, clasa III, gradul principal, gradația 2**, în Compartimentul siguranța și prevenirea criminalității- din cadrul Serviciului de poliție locală Doftena;

La diverse domnul primar arată că au fost invitați la ședința de astăzi reprezentanți ai Poliției Naționale și Serviciul de Poliție Locală Doftena pentru a prezenta o informare de activitate pentru anul 2021.

Din partea Postului de Poliție Doftena s-a prezentat domnul Agent Tăbuc Constantin care prezintă consiliului local Doftena raportul de activitate pentru anul 2021.

Domnul primar arată unele nemulțumiri privind modul de colaborare a acestora cu primăria Doftena din ultima perioadă. Domnul primar a înaintat solicitări cu privire la dotarea postului cu o autospecială de teren și acest lucru s-a produs, de asemenea au fost făcute demersuri pentru completarea personalului din cadrul postului.

Totodată domnul primar arată că în toamna anului trecut a fost necesar defrișarea unui arbore mare și bătrân crescut pe aliniamentul Drumului Național DN12A, drept care s-a solicitat sprijin din partea Secției 3 de poliție rurală Onești pentru dirijarea circulației, însă fără niciun răspuns. Domnul primar așteaptă o mai bună colaborare și sprijin din partea acestora.

Prezenți în sala de ședință sunt și polițiștii din cadrul Serviciului de Poliție Locală iar raportul de activitate pentru anul 2021 este prezentat de domnul Guțuș Vasile.

Domnul primar se arată nemulțumit și de activitatea acestora și îi roagă să acorde mai multă atenție în executarea atribuțiilor de serviciu.

De asemenea domnul primar pune accent pe prevenire în tot ceea ce înseamnă muncă de poliție locală sau națională.

Nemaifiind alte discuții domnul Covaci Florin, președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COVACI FLORIN**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
SPOIALĂ MARIANA**



redactat c.j. Negrii Carmen-Oana

